
CONSULTAS

¿Qué denuncian los consumidores?
Consultas y reclamaciones de los

usuarios en FACUA en 2024

Otros 39,1%

Servicios bancarios 16,2%

Energía 6,0%

Telecomunicaciones 5,0%

Seguros 7,2%

Transporte 7,1%

Electrodomésticos y aparatos
electrónicos 3,6%

Compra y reparación de
vehículos 6,6%

Salud 5,2%

Alquiler de vivienda
3,0%

Total: 38.580 consultas



RECLAMACIONES

Servicios bancarios 36,6%Otros 19,0%

Servicios
vacacionales

1,8%

Salud 3,7%

Compra y
reparación de
vehículos 3,5%

Electrodomésticos y
aparatos electrónicos

3,8%

Transporte
11,0%

Seguros 8,2% Telecomunicaciones 4,9%

Energía 7,5%

Total: 10.453 reclamaciones


